

台中市召會週訊

第 2045 期

週週福音喜樂傳，環環家聚牧周全，區區勤耕青職田，禱背追求都有分。

「歷代志、以斯拉記、尼希米記、以斯帖記結晶讀經」

第八篇 建造城牆，以保護作為神殿的召會

這是一篇滿了負擔，也是滿了爭戰的信息。以斯拉記所載的歷史，乃是關於以色列人從被擄中歸回，重建神的殿。尼希米記所載的歷史，乃是關於重建耶路撒冷的城牆。(尼二 17~20。)耶路撒冷城是城內神殿的防衛和保護。(13 節。)神建造祂的殿和建造祂的國是並行的。(太十六 18~19。)

尼希米記的第一部分，一至七章，論到在尼希米帶領下重建耶路撒冷城牆。尼希米接到報告說，耶路撒冷的城牆被拆毀，城門被火焚燒。(一 3 下。)尼希米二章九至十六節說到尼希米往耶路撒冷的行程，與他對耶路撒冷城牆的光景親身的觀察。十七至二十節說到耶路撒冷城牆的重建。我們需要內在的跟隨尼希米的榜樣「建造城牆」，就是建造召會作神的國，使召會作為神的家，祂的居所，得着保護。(弗二 21~22。)

建造城牆的目的是要將我們眾人帶進在基督元首權柄下生命裏正確的等次。(弗一 22~23，西一 18，二 19。)基督是團體身體(召會)的頭，也是個別信徒的頭，祂是我們各人直接的頭。(林前十一 3。)召會生活是在基督這獨一元首權柄之下，歸一於一個元首之下的生活。(弗四 15~16。)我們若尊重基督獨一的元首權柄，這樣，在主的恢復裏，召會就不僅是殿，也是城。(來十一 10，提前三 15，啓二 2，10~11。)

我們需要建造城牆，以保護召會脫離違反使徒的教訓之不同的教訓。(徒二 42，提前一 3~4。)不同的教訓指與神經綸不合的教訓。(六 3。)提前一章中不同的教訓，以及四章中的異端，(1~3 節，)乃是召會敗落、墮落並變質的種子、根源。教導不同的事拆毀神的建造，廢掉神的經綸，甚至一點不同的教訓，也會毀壞主的恢復。因此，地方召會的行政和牧養所需要的第一件事，就是終止異議者那些使聖徒偏離神經綸中心線的不同教訓。(多一 9。)我們必須避開不同的教訓，專注於神關於基督與召會的經綸。(弗三 9，五 32。)

城牆若在召會中建造起來，我們就會得保護脫離那些被仇敵利用以毀壞神建造工作的人；就是那些傳講並教導異端的人，(彼後二 1，約貳 7~11，)分門結黨、分派的人，(多三 10，)造成分立之事的人，(羅十六 17，)和對地位有野心的人。(約參 9。)

城牆建造之後，我們就能抵擋死亡對召會的攻擊，並在基督復活的生命裏建造基督的身體。(太十六 18，約十一 25，弗一 22~23，四 16。)死亡乃是撒但工作的特點。他一切所作的，至終就是要人充滿死亡。(來二 15。)馬太十六章十八節給我們看見，對召會的攻擊乃是從陰間的門，就是死亡而來。我們需要認識基督是那首先的、末後的(永遠長存、永不改變的一位)，且是死過又活的(這一位就是復活)。(啓一 17~18，二 8。)我們惟有在基督復活的生命裏纔能建造基督的身體。(弗二 6，21~22，四 16。)

今天在主的恢復裏，我們乃是以色列人之豫表的應驗，從被擄之地歸回，要建造神的殿。我們需要進一步的恢復，建造耶路撒冷的城牆，為着加強、擴大、保護並護衛神的見證。

✧ 翟兆義

申言主題

第九篇 建造與爭戰—為着召會的建造，需要從事屬靈的爭戰

- 1、簡述尼四仇敵對重建城牆的破壞 (p.52)。
- 2、為着神聖的建造需要屬靈的爭戰 (p.53)。
- 3、論尼四 17 一手作工一手拿兵器 (p.54)。
- 4、碰到任何難處都應到主面前禱告 (p.55)。
- 5、弗六召會的工作是保守主的得勝 (p.56)。
- 6、召會在地上的建造就是一個爭戰 (p.57)。
- 7、我們爭戰不是抵擋人是抵擋邪靈 (p.58)。
- 8、看見屬靈爭戰乃是基督身體的事 (p.59)。
- 9、屬靈的爭戰不能用屬肉體的兵器 (p.60)。
- 10、屬靈的爭戰必須守住升天的地位 (p.61)。
- 11、屬靈爭戰的原則乃是有爭戰禱告 (p.62)。
- 12、最有價值的禱告是在升天裏禱告 (p.63)。

陳實弟兄二月二十四日在復興大樓關於生命讀經的交通（二）

冬、夏季訓練剛開辦的時候，並不是講生命讀經，李弟兄是以一個題目、一個題目的方式進入。譬如說，有一個題目是國度，他就用國度這個題目來舉行訓練。到了一九七四年，他就開始查整本聖經，一查就是二十一年，到一九九五年纔全部讀完。到了九〇年代，李弟兄也開始進入高峰真理，就是李弟兄職事裏最高、最後的階段。在那階段的同時，他還在讀生命讀經。所以老實講，生命讀經裏面也包括了高峰真理，這是絕對的。

後來李弟兄被主接去，這二十幾年來，一直到已過的冬季訓練，在同工們服事之下，我們就把李弟兄結晶讀經沒有讀過的部分讀完了。李弟兄的結晶讀經也全都包括在高峰真理這三百多篇信息裏面。李弟兄講了很多信息，但我們可以說，生命讀經再加上高峰真理，就是李常受弟兄代表的著作。我不能說百分百是，但差不多可以這樣說。這兩樣東西其實是連在一起的。今天你把生命讀經還有高峰真理這兩套都讀過，你差不多就是把李弟兄的職事都進入了。

當然有一些單行本的書也很重要，就如神新約的經綸。但是神新約的經綸，你讀生命讀經也讀得到。今天這兩套加起來，就是李弟兄所遺留、傳給我們最重要、最寶貝的產業，是主恢復的產業。不單是為主的恢復，也是為着神的召會的恢復。古今中外兩千年以來，從保羅開始，或者說從保羅之後，我相信沒有另外一套查經，是像生命讀經一樣，把神的啓示解的那麼透徹，那麼完整，那麼準確，那麼包羅，那麼平衡。你去看看，絕對沒有！

今天這生命讀經加上高峰真理，的確是古今中外所有神的兒女對聖經認識的精華。因着天主教帶進黑暗的時代，不單是真理沒有了，連聖經都封閉起來。自馬丁路德開始，纔把聖經裏面的真理打開。但是人要進入，還是難而又難。一直到兩百年前，藉着英國的弟兄會，聖經的解經有了大步的往前。若沒有這些弟兄們，我們今天不會對聖經有這麼清楚的認識。弟兄會之後，還有其他像是彭伯、郭維德，和後來的潘湯；他們這條線是特別注重國度的真理，以及聖經裏種種的豫言。我們都從其中受益。（內容未經講者修改；未完待續）

耶穌是罪人的朋友（二）

一、禱告主的話

羅十8：「這義到底怎麼說？它說，『這話與你相近，就在你口裏，也在你心裏。』這就是我們所傳信主的話。」

二、享受職事信息

我記得在一個地方，一位年輕女子來向我挑戰說，她不想得救。她說，她還年輕，希望過好日子，不願放棄自己的生活方式，過嚴肅、有節制的生活，因為那樣生活就沒有歡樂了。她說，她不想離棄她的罪，對救恩更沒有絲毫的渴慕！事實上，她對於福音知道得不少，因為她是讀教會學校的，所以這是她對福音的反抗。

在她向我近乎吼叫了一會兒之後，我說，「我們禱告，好麼？」她輕蔑的說，「我要禱告什麼？」我說，「我不能代替你禱告，但我願意先禱告，然後你可以把剛纔所告訴我的都告訴主。」她有點吃驚的說，「哦，我不能這樣作！」我說，「你能，難道你不知道祂是罪人的朋友麼？」這句話摸着了她。她真的禱告了一個非常不正統的禱告；但從那個時候開始，主就在她心裏作工。過了幾天，她就得救了。（這人將來如何，三三至三四、四一至四八、五二至五三頁。）

三、歡唱詩歌（詩 571 首第二節）

我們有否苦難、艱辛？有否試探和引誘？不能因此失望、灰心，應當向主去祈求。誰能像祂忠實、穩妥，背我重擔分我愁？惟祂知我每一軟弱，故當向主去祈求。

四、彼此健康、工作、家庭代禱

詩篇第九十篇聖經學習單（答案請見第三頁下方）

- 1、主阿，你世代代作我們的_____。（九十 1。）
- 2、求你指教我們怎樣_____的日子，好叫我們得着智慧的心。（九十 12。）
- 3、求你使我們在早晨飽得你的_____，好叫我們一生_____。（九十 14。）

舊約「詩篇」第九十一篇讀經拾穗

生命讀經

詩篇生命讀經第三十五篇。

真理要點

一、聖民在與基督的聯合裏，對神更深的經歷—在與基督的聯合裏，以耶和華至高者為他們的居所，住在祂的隱密處，並住在祂翅膀的蔭下。(1~9。)我們都需要住在隱密處，藉此住在神裏面。這乃是與神真正的一。在這裏神成了我們，我們由祂來構成，並且與神同活如同一人。

二、聖民在與基督的聯合裏，對神更深的經歷—在與基督的聯合裏，我們就在使者的保守照顧之下，並且踐踏仇敵撒但。(11~13。)詩篇九十一篇十三節說，「你必踰在獅子和虺蛇的身上，踐踏少壯獅子和大蛇。」這裏撒但被比喻為吞喫神子民的獅子，和毒害神子民的大蛇。

三、聖民在與基督的聯合裏，對神更深的經歷—在與基督的聯合裏，聖民將他們的愛定於神身上；蒙神安置在高處；並在他們延長的日子裏，看見神的救恩。(14~16。)詩篇九十一篇十四節說，「神說，因為祂專一愛我，我要搭救祂；因為祂認識我的名，我要把祂安置在高處。」基督將祂的愛定於父神身上。祂已被高舉到諸天之上的至高處，並且如今在祂復活裏，延長的日子裏，看見神的救恩。基督死了，但在復活裏祂要活到永遠。

生命經歷

一、我們都必須學習將我們自己藏在至高者的隱密處。這意思是說，要在屬天之處神的同在中，也就是停留在主的升天裏。如果我受某人或某種特殊情況的攪擾，我必須禱告：「哦，主耶穌，保守我在磐石穴中，幫助我停留在陡巖的隱密處。主阿！願我停留在你的十字架上，願我停留在諸天界裏你的同在中。」這樣，我就被除掉，並且一切都在我的腳下。

二、馬太四章十一節說，「於是魔鬼離開了耶穌，看哪，有天使進前來服事祂。」魔鬼對…基督的試誘，完全失敗了。這指明魔鬼在新王的諸天之國裏，毫無地位。所有國度的子民也和王一樣，必須勝過日常生活、宗教能力、和屬世榮耀的事。我們若要成為國度的子民，這三件事必須在我們腳下。我們若擊殺這三個試誘，說，「我不在意我的生活、宗教的能力、或屬世的地位，」撒但對我們就無可奈何。

三、在这一切事上，我們該與基督聯合，以神為我們的居所。我們要在基督的釘十字架、復活、升天、並以神為祂居所的事上，與祂成為一。然後我們要與祂同活，將我們的愛定於神身上。因此，我們要被高舉，並且要在我們延長的日子裏，看見神的救恩。

❖林信呈

結晶圖表

第九篇 建造與爭戰—為着召會的建造，需要從事屬靈的爭戰

尼4:1 參巴拉聽見我們建造城牆就發怒，大大惱恨，嗤笑猶大人。

尼4:8 他們同謀要來攻擊耶路撒冷，使城內擾亂。

尼4:9 然而，我們禱告我們的神，又因他們的緣故，設立看守的人，晝夜防備。

尼4:16 從那日起，我的僕人一半作工，一半拿槍、拿盾牌、拿弓、穿鎧甲；官長都站在猶大家眾人的後邊。

弗6:12 因我們並不是與血肉之人摔跤，乃是與那些執政的、掌權的、管轄這黑暗世界的、以及諸天界裏那邪惡的屬靈勢力摔跤。

壹 仇敵對重建破壞

一 仇敵惱恨並藐視

- 1 發怒同謀來攻擊
 - 2 信靠神用心建造
- 二 設立看守者防備
- 1 他預備兵器爭戰
 - 2 他組織百姓爭戰
 - 3 他信靠神會爭戰
 - 4 他有分夜間守望

貳 藉著爭戰而建造

- 一 需經厲害的爭戰
- 二 手拿兵器來建造
- 三 神和撒但的爭戰
- 1 仇敵反對神居所
- 2 撒但竭力的攻擊
- 四 使神能得著國度
- 五 為擴展召會生活
- 六 建造與爭戰並行
- 七 無爭戰就無建造

參 召會屬靈的爭戰

- 一 今日召會的無知
- 二 基於基督的得勝
- 1 看見基督已得勝
- a 神的兒子已顯現
- b 勝過撒但的試誘
- c 藉著死廢除魔鬼
- 2 召會守住主得勝
- 三 與邪惡勢力爭戰
- 1 與背叛的跟隨者
- 2 與諸天界的邪靈
- 四 爭戰是身體的事
- 1 基督身體的爭戰
- 2 召會是團體戰士
- 3 以弗所書的爭戰
- a 需有身體的生活
- b 需在身體實際中
- 4 軍隊纔能去爭戰

五 要在主裏得加力

- 1 在主力量全能裏
- 2 意志需剛強操練

六 應用爭戰的原則

- 1 不用屬肉體兵器
- 2 守住升天的地位
- 3 須用屬靈的兵器
- 4 屬靈爭戰的禱告
- a 陰間的門來反對
- b 在升天裏的禱告
- c 得加強更新充滿
- d 穿戴神全副軍裝

聖經學習單答案：1、居所；2、數算自己；3、慈愛、歡呼喜樂。

充分花時間在主的話和職事上，好完全認識真理並教導真理

每天花時間在主的話上而得以完全認識真理

今天，主的恢復乃是完全恢復聖言中的神聖真理。在傳統的基督教裏，渴望學習神話語的信徒會被鼓勵去讀神學院。然而在主的恢復裏，我們學習真理不是藉着讀神學院，乃是藉着天天讀聖經。保羅在提前二章四節告訴我們，神「願意萬人得救，並且完全認識真理」。每位神的兒女，藉着每天花時間在神的話上而得以完全認識真理，是可能的。每位信徒都有能力完全認識真理。

我們在地方召會中需要以領畧聖經屬靈意義的方式來領會聖經。在提摩太前後書保羅強調，召會需要健康的教訓，好使每位信徒完全認識真理。我們該照着神命定的方式研讀聖經，使我們能幫助聖徒接受健康的教訓，並且充分認識真理。

出版生命讀經和聖經恢復本的四個目的

這目的第一方面，是為聖徒題供一條簡單的路，來明白聖經中的真理。傳統基督教裏許多對聖經的解釋，可能誤導讀者，因為他們用難以明白的方式陳明真理。然而，生命讀經信息和恢復本註解是用簡單的話幫助讀者進入對主話語真理的認識。（參提前二4，提後二15。）使徒約翰在他的福音書裏便是使用簡單的話和發表。約翰一章一節說，「太初有話，話與神同在，話就是神。」在十四章六節，主宣告：「我就是道路、實際、生命。」雖然約翰的寫法簡單，其中所傳達的真理卻是深奧。同樣，我陳明聖經中深奧的真理，竭力使用簡單的措辭和發表，好使每位信徒都能明白。

第二方面的目的，是要協助解決聖經中一般和困難的問題，這些問題有礙於我們完全明白聖經。（參彼後三16。）幾乎在聖經每一卷裏，都有幾個難以明白的點。為要正確的明白這些點，我花許多時間查閱希臘文字典、辭典和經文彙編。因此，生命讀經信息和聖經恢復本的註解，乃為聖經中許多難以明白之處題供正確的解釋。

第三方面的目的，是要將生命的供應服事給讀者。（參約十10，羅八11，提前四6。）很可惜，許多在傳統基督教裏的書籍鮮有生命的供應。即使我們花數小時閱讀這些書，可能也得不到多少生命。然而，召會中許多聖徒能見證，藉着閱讀生命讀經信息，即使短短的時間也能得着豐富的生命供應。

第四方面的目的，是要帶神的兒女進入祂的經綸，就是祂的行政同祂的計畫、祂的定旨、和祂的安排，以達到祂的目的，完成祂心頭的願望。（弗三9。）

我鼓勵我們當中的年輕人，花足穀的時間在生命讀經信息和聖經恢復本上，使他們在真理上打下美好的根基。他們若這樣作，其中有些人能藉着站在我們的肩頭上，發展關於神經綸的真理，正如我們站在前面聖經大教師的肩頭上。

贖回光陰，得着正確的屬靈教育以教導真理

我鼓勵聖徒每週五天，每天研讀一篇生命讀經信息連同對應的恢復本經文、註解和串珠。聖徒若這樣實行，幾年內，他們就會得着對全本新約正確的領會。我們該學習贖回光陰來研讀新約。倪弟兄是大專學生時，決心一年讀新約五十二遍，也就是每週一遍，持續一年之久。他殷勤讀書，又是班上頂尖的學生之一。然而，他也竭力贖回光陰讀新約。

很可惜，今天許多基督徒沒有得到正確的屬靈教育。然而，聖經恢復本的註解和生命讀經信息，是主給這恢復裏聖徒的供備，使他們得着扎實的屬靈教育。召會中的長老可以鼓勵聖徒在擘餅聚會和禱告聚會後，讀生命讀經信息和聖經恢復本。聖徒若作到週週讀幾篇生命讀經信息，五年內他們就會讀完五百多篇信息。年輕人需要領悟，因為他們前面還有許多年日，他們處於黃金時期，可以藉着研讀主話中的真理，得着正確的屬靈教育。

我們若憑主憐憫，定意每週花…時間讀新約生命讀經連同恢復本的註解，持續實行五年後，我們對新約就會具備充足的知識。我們會對新約裏各樣的主題，以及新約各卷書所啓示的真理要點有所認識。我鼓勵眾聖徒，無論老幼，都要贖回光陰，使他們成為作諸天之國門徒的「經學家」，充滿神經綸的知識，並且設資格將關於神經綸的真理教導人。（參太十三52，多一9。）（李常受文集一九八四年第一冊，在真理上得建立並在生命裏長大，以擴展主的見證，第四章。）

專項報導

大專期初特會 使徒行傳的繼續，作主的見證人

本次大專期初特會進入使徒行傳讀經追求，學生們進入「使徒行傳的繼續，作主的見證人」此負擔，看見在使徒行傳裏有一班人，他們憑基督作他們的生命而活，也憑基督作他們的能力、權柄而行動。每位學生都非常受感，無論是面對傳福音、或與同伴間的關係，都需要更多經歷那靈的充滿且充溢，讓三一神調和並佔有全人。末了，學生們更新奉獻，藉着與同伴禱告，及享受主話，在各校園中作主的見證人。以下為學生們的蒙恩見證：

在這次的期初特會中，我摸着使徒行傳的一章十四節，那裏可以看到一幅美麗的圖畫：有一百二十個人同心合意，堅定持續的為着主的需要禱告。同心合意的意思就是同主的心並合主的意。要如何同心合意呢？我們需要讀主的話，以認識主的心意；因着享受主的話我們就能與弟兄姊妹調在一起。聚會中，有兩位姊妹見證她們能在校園中配搭，並不是因為努力討好彼此，而是願意向彼此敞開，在基督的身體裏成爲一，並同心合意為着主在地上的權益，纔使她們能一起配搭。這學期，我願意操練更多享受主話，並在召會中與同伴同心合意，顧到主在地上的權益。

❖中興／花馨聆



上台分享與配搭間甜美的故事

這次期初特會進入使徒行傳，使徒行傳一章8節：「但聖靈降臨在你們身上，你們就必得着能力，並要在耶路撒冷、猶太全地、撒瑪利亞，直到地極，作我的見證人。」使徒行傳的內在意義，就是有一班使徒憑着基督作他們的生命而活，並憑着基督作他們的能力、權柄而行動；且在一道神聖的水流裏，為着身體而行動。我摸着主今日不僅把祂的豐富流到我們裏面，更是從上而下、大量的傾倒下來，充滿且充溢我們全人，使我們滿有祂的豐富。我們全人不僅要被這豐富充滿，更要倚靠祂的能力，在一流的水流中為着身體而行動，成爲今日主復活的見證人！

❖逢甲／劉守恩

我寶貝使徒行傳給我們看見一個美好的榜樣，就是在一百二十人中間的同心合意。他們有一樣的心思，和一樣的意念，及同樣的目的。為着主今日的行動，首要的一件事就是恢復我們中間的同心合意！我們藉着禱告、那靈、神的話這三個重要的元素，而實行真正的同心合意。使徒行傳啓示，這樣的同心合意是具有衝擊力的，能殼帶下神的祝福。願主得着我們，在靈裏和諧一致，成爲有衝擊力的一班人，在校園中作祂的見證人。

❖逢甲／林芷柔



向同伴敞開，關心顧惜並彼此代禱

這次特會，我很摸着我們要成爲校園中的「見證人」，並在身體裏有「同心合意的禱告」。我也在這次特會中奉獻，要與同伴同心合意的為着校園禱告，作主的見證人。另外，弟兄們這次在晨興時分享一個操練，可以加強我們對主的享受，除了珍賞主在祂話中的所是，還需要每天實際訂出三個奉獻的事情。我願意操練，在作每樣事情的時候，都讓主來經過，使我專一對準主，經歷主作我一切事物的實際。

❖靜宜／廖德蓉

中三照顧區 跟着大專福音節期，週週福音喜樂傳

福音號角響起，期初特會後，社區同着大專生願意在中科、台體的校園，有分復活基督的繁殖…

何等喜樂！在學期的一開始，我們就能有分於福音節期，將自己奉獻出來；從寒、暑假的懶散中，回歸到正常的生活。雖然我常常感到疲憊，但是每次結果子的時候，就感到一切都值得了！

我很寶貝在這次福音節期當中，與許多社區聖徒一起配搭。特別是從上學期到現在，每週到了固定時段，有一班聖徒就準時上線，為我們的校園禱告，也為我們的福音朋友題名禱告；放寒假也不例外。如同行傳一章 14 節：「這些人同着幾個婦人，和耶穌的母親馬利亞，並耶穌的兄弟，都同心合意，堅定持續的禱告。」我們真的很感動，傳福音也因此滿了衝擊力。

這學期，我也被聖徒們的忠信所題醒。每週四下午四點，年長聖徒們都準時出現在校園中，認真發着一張張單張，比我們學生還衝；結束後，還為校園爭戰禱告。我十分受激勵，也很蒙光照，看見自己對校園的負擔實在需要再加強！

感謝主！在三月十二日的福音聚會，主給了我兩個很平安的福音朋友，一起去參加福音聚會，其中一位在那天受浸得救！求主記念中科、台體，在這學期興起更多校園中的見證人！

台體／王捷臨



北二照顧區 外出相調調為一，活力生活被興起

「活力排成員每次聚集在一起，都要從真實的交通開始。藉着彼此徹底的認識，他們就相調在一起...然而，我們要相調，就必須彼此認識。我們彼此徹底的認識，乃是使我們有活力的一項因素。」(李常受文集一九九三年第一冊，一九二頁。)

今年年初，北二照顧區弟兄們即有感覺，需要在各大區、小區裏實行活力排；積極鼓勵聖徒們參加在連假期間的青年特會，並在會後繼續參加青職聖徒所規畫的南投兩天一夜相調。

經過弟兄們同心合意的禱告與推動，此次青年特會共有五十位聖徒報名，後續的相調也有四十五位參加。從連假的第一天到最後一天，青職聖徒與社區照顧家都緊密的生活在一起，晨興、聚會、喫飯、散步、晚禱、睡覺，每時每刻都有同伴在身邊，彼此的認識比以往更透徹；交通也更親密、敞開。有位第一次參加特會和相調的聖徒見證，他已經聚會一段時間，卻從未這樣認識、珍賞弟兄姊妹，也從未這樣敞開的讓人了解他。已過他想操練過活力的生活，往往力不從心，但在這四天中，他對晨興、禱告與交通卻一點也不為難，非常真實且享受！



聖徒有分全召會青年特會



兩天一夜南投民宿相調

報告事項

一、四月十日起全召會進入「生命讀經」追求：

召會將自四月十日起，帶領弟兄姊妹一同進入馬太福音生命讀經的追求，每週兩篇。現階段我們需要豫備：

- 1、每週二禱告聚會時，追求總題為「進入聖經的生命讀經」的系列綱目，藉着職事的話來幫助我們珍賞、寶貝、看重生命讀經，而渴慕、願意出代價來追求。
- 2、在各樣聚集裏，將生命讀經的豐富與寶貝分享給弟兄姊妹，鼓勵大家一同來追求。
- 3、各大區交通出合適的共讀時段，有鳥瞰、有追求、有禱告；並以3~4人為一組，成為活力伴，在生活中彼此題醒、分享、供應。

4、豫備馬太福音生命讀經的書。馬太福音生命讀經平裝本一套四冊原價715元，現以優惠價500元供應，大區購買10套以上每套特價480元。請以大區為單位向潘曹婉莉姊妹登記，3/25（六）截止。

二、李常受文集追求進度：

本週（3/19~3/25）追求進度：一九六七年第二冊「主日聚會信息」第三至六章及「在主的話中享受主以結果子」第一至三章。

三、青少年組：

- 1、聖經之旅進度：第三冊第十五課。
- 2、3/31（五）晚上6:30在復興大樓二樓有青少年期初福音聚會，主題：「摯友同行：祝您旅途愉快」，鼓勵聖徒邀約福音朋友前來，一同享受神家的豐富。為使此次福音聚會有充分的準備，青少年組特安排3/26（日）下午3:00~5:30在復興大樓二樓彩排。請各區青少年一同來配搭，有分展覽基督，抓住蒙恩的大好機會。

四、大專組：

1、臺中市召會大學聖徒訪問臺灣福音書房暨春季相調：為鼓勵大學生興起對真理的渴慕，進入這一分時代職事的說話，大專組規畫參訪臺灣福音書房，認識文字工作的重要及推廣真理的負擔。時間及地點：4/4（二）~4/6



大學春季相調



大學外語相調

（四）；淡水、忠義訓練中心、臺灣福音書房、主恢復展覽館等。報名連結：請掃描右側QR Code。

2、二〇二三年春季全臺大學外語學生相調聚會：4/29（六）上午10:30開始至下午3:00止。（上午9:00報到。）於復興大樓二樓舉行。請先向各區的大專服事者報名。

五、臺中與新竹青職聖徒相調報名：

4/28（五）至4/29（六）臺中與竹苗青職聖徒相調報名，目前團體八人房已額滿，另週五晚餐烤肉，改為不需自備食材，報名費用不變。週五晚上6:00後纔能抵達者，需自行開車前往，並且也需填寫報名表單或至網址<https://reurl.cc/GXvEZx>填寫線上問卷，並繳交報名雜費纔算完成報名。報名截止日為4/2（日）下午3:00。



新竹青職相調

六、三月份全召會長青聖徒聚會：

【南、中各照顧區】：3/24（五）上午9:30~11:30在復興大樓五樓舉行，事務總管：二十三區。

【北一照顧區】：3/24（五）上午9:00~10:00在軍功會所舉行，事務總管：二十八區。

【北二照顧區】：3/24（五）上午9:30~11:30在豐原會所舉行，事務總管：三十一區。

【西一、二照顧區】：3/24（五）上午9:30~11:15在科園會所舉行，事務總管：二十六區。

參加復興大樓及科園會所實體聚會，會後備有餐盒，供長青聖徒帶回家享用。

七、安息聚會：

1、二十三區林萬守弟兄（林慶昌弟兄的父親）已於3/4安息主懷，享年98歲。謹訂今天（3/19）下午2:00在臺中市生命禮儀管理處崇德館懷義廳舉行安息聚會，敬請聖徒們前來扶持。

2、三十三區吳志成弟兄已於3/10安息主懷，享年68歲。謹訂於3/26（主日）下午2:00在臺中市生命禮儀管理處崇德館懷義廳舉行安息聚會，敬請在愛裏扶持並代禱，將國度福音傳給未得救的家人。

3、二十一大區陳湘濤弟兄（陳冠豪弟兄的父親）已於3/12安息主懷，享年83歲。謹訂於3/26（主日）下午2:00在臺中市生命禮儀管理處東海館懷澤廳舉行安息聚會，敬請弟兄姊妹前來扶持。

禱告事項

- 一、請為全召會四月十日起一同進入生命讀經追求禱告；求主開我們的眼，願意出代價被主的話構成，並邀約弟兄姊妹同追求真理、同享受生命的供應，使主的話在我們中間擴長起來。
- 二、請為各小區晨興、禱告聚會、家聚會、小排、福音出訪等召會生活的實行禱告；藉着晨興、爭戰禱告、家聚會牧養、福音出訪，過享受基督、湧流基督的正常基督徒生活。
- 三、請為青少年禱告，在校園中能照着神在裏面運行的美意，立志並行事，週週為五位同學禱告，並誠摯邀約同學參加 3/31 青少年期初福音聚會。
- 四、請為青職聖徒在青年特會後加強操練，與活力伴同過享受主的復興生活禱告。
- 五、請為四月底臺中與竹苗青職聖徒相調報名禱告，盼望能夠報名達到 100 位，在相調中彼此激勵，加強事奉主的心志。
- 六、請為大學生真理的追求禱告，每週有至少 170 位進入使徒行傳生命讀經，被真理重構，成為今日的以斯拉。
- 七、請為大學生活力排的實行禱告；過活力的生活，堅定持續為所列 627 位福音名單禱告，每一活力組都結常存的果子。
- 八、請為大學聖徒 4/4~4/6 訪問臺灣福音書房暨春季相調報名禱告，盼大學生興起對真理的渴慕，進入這一分時代職事的說話。

召會生活人數

三月六日至三月十二日：

大區	一	四	三三	二七	二	三	十一	三九	十七	二三	三四	二四	四十	九	十	二六	三七	二十	二一	二二	三六
基數	126	111	91	55	92	104	86	84	99	88	61	94	40	80	101	81	105	112	63	71	56
目標	134	119	96	58	98	110	91	89	105	93	65	100	42	85	107	86	111	119	67	75	59
主日	123	97	85	56	89	102	92	76	95	72	71	98	32	69	91	69	116	117	58	63	44
青職主日	5	5	11	8	5	12	5	12	12	14	10	7	6	6	24	9	26	12	8	3	1
禱告	36	37	24	16	13	25	34	30	30	27	16	13	11	23	24	25	20	40	18	9	14
家聚出訪	41	24	26	19	5	35	13	27	33	36	14	34	13	18	20	26	30	54	27	12	15
家聚受訪	97	79	64	45	9	59	38	54	29	52	46	81	35	62	55	61	89	112	59	35	57
小排	90	53	50	40	28	53	49	55	64	44	41	71	14	33	30	43	60	76	24	30	19
福音出訪	25	13	16	27	3	28	14	23	30	14	20	40	7	20	20	20	24	42	8	6	15
青年受浸目標	34	30	25	15	25	28	23	22	26	23	16	25	11	21	27	22	28	30	17	19	15
青年受浸	3	1	1	0	1	6	0	7	2	1	0	2	1	0	0	4	1	0	1	0	0
大區	七	二八	十五	二九	十八	三二	十九	三一	三八	五	十三	三五	八	十二	十六	二五	四一	六	十四	三十	合計
基數	82	74	88	93	88	55	46	54	57	101	91	55	121	98	64	48	91	117	67	118	3408
目標	87	78	93	99	93	58	58	57	60	107	96	58	128	104	68	53	96	124	71	125	3622
主日	82	74	85	92	85	60	52	59	61	107	85	56	115	91	59	58	71	117	69	115	3308
青職主日	17	15	10	13	11	6	11	5	12	5	12	15	19	12	3	9	4	20	21	15	436
禱告	15	26	23	26	28	19	9	18	19	30	19	17	18	36	25	17	18	31	14	29	922
家聚出訪	44	35	31	29	28	25	7	11	15	19	36	12	38	36	26	19	34	26	12	63	1068
家聚受訪	61	58	60	88	38	21	41	7	22	46	61	28	94	88	16	22	37	134	115	105	2360
小排	46	40	60	50	48	19	20	19	21	68	57	21	66	49	35	55	32	73	36	88	1870
福音出訪	21	18	22	29	15	4	3	4	8	11	15	11	25	19	13	17	7	35	17	52	761
青年受浸目標	22	20	25	30	23	15	12	14	15	27	24	15	32	26	17	13	24	31	18	32	917
青年受浸	1	1	1	1	2	0	0	7	0	0	0	0	3	2	0	2	0	2	1	0	54

另【青職】主日436；小排212；家聚468；出訪93。【大專】主日301；小排286；家聚492；出訪118。

【青少年】主日252；小排157；家聚254；出訪29。【兒童】主日349；小排358；家聚215；出訪28。

照顧區	南一	南二	南三	北一	北二	西一	西二	中一	中二	中三
小計	361	359	368	333	317	345	282	248	394	301
合計	1088			650		627		943		
總計	3308									